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Primitives
Fonction usuelle Ses primitives

x 7→ 1 x 7→ x+ k k ∈ R

x 7→ xn avec x ∈ R si n ∈ N∗
et x 6= 0 si − n ∈ N x 7→ xn+1

n+ 1 + k k ∈ R

x 7→ 1
x

avec x > 0 x 7→ ln x+ k k ∈ R

x 7→ 1
x2 avec x 6= 0 x 7→ − 1

x
+ k k ∈ R

x 7→ 1√
x

avec x > 0 x 7→ 2
√
x+ k k ∈ R

x 7→ ex x 7→ ex + k k ∈ R
x 7→ sin x x 7→ − cosx+ k k ∈ R
x 7→ cosx x 7→ sin x+ k k ∈ R

u′un un+1

n+ 1 n ∈ Z \ {−1}

u′√
u

2
√
u u > 0 sur I.

u′

u
ln u u > 0 sur I.

u′eu eu

x 7→ f(ax+ b) a 6= 0 x 7→ 1
a
F (ax+ b) F primitive de u sur I.
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Intégration

Relation de Chasles ∫ b

a

f(x) dx =
∫ c

a

f(x) dx+
∫ b

c

f(x) dx

Linéarité ∫ b

a

(
λf(x) + µg(x)

)
dx = λ

∫ b

a

f(x) dx+ µ

∫ b

a

g(x) dx

Positivité de l’intégrale

Pour tout x sur [a ; b], f(x) > 0 ⇐⇒
∫ b

a

f(x) > 0

Intégration des inégalités

Pour tout x sur [a ; b], f(x) > g(x) ⇐⇒
∫ b

a

f(x) >
∫ b

a

g(x) dx

Calcul d’une intégrale

∫ b

a

f(x) dx = F (b)− F (a) =
[
F (x)

]b
a
, F primitive de f

Intégration par parties

∫ b

a

u′(x)× v(x) dx =
[
(uv)(x)

]b
a
−
∫ b

a

u(x)× v′(x) dx

Valeur moyenne d’une fonction f sur [a ; b]

µ = 1
b− a

∫ b

a

f(x) dx
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